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D 4.76. Narysunku obok dwa przystajgce okregi 0110, .

sg styczne zewnetrznie w punkcie O i jednoczesnie Y
styczne wewnetrznie do okregu o(O, r). Wykaz, y % X
7e okrag 03, styczny zewnetrznie do okregow 01, 03 L2 lox X
i jednoczesnie styczny wewnetrznie do okregu o(O, r), o o
o r '
ma promien rowny —. - r
3 Wx =N

X=
Craf=x b ()
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D 4.77. Przez punkt wspdlny dwéch przecinajacych sie okregéw o srodkach O, i 0,
poprowadzono sieczng réownolegta do prostej 0,0,. Przecieta ona jeden okrag

o s 1
w punkcie A, natomiast drugi — w punkcie B. Wykaz, ze |0,0,| =E\AB‘.










2 Soma s



TW 2
Kat wpisany oparty na pétokregu jest katem prostym

TW 3

Katy wpisane w okrag oparte na tukach tej samej dtugosci sg rowne. é




28 Swona 6









P 9‘5* AArTY Y KALAC TAKA ROUNOST
()

4 cA

a ~
A %ﬁ% N PCa (\C\LP) => ’1;;2’: re = L1
- - (=

[ = p@.@j c,»\;(/






PAL: @b fﬁ

\v .o AL S\U«o)‘

pA'@b:f'D -PC




AT -PD pC O

—

P0- P b= pD:pc N
=/



